
ATA DA SEXTA REUNIAo oRDiNARIA DO SEGUNDO PERIODO DA PRIMEiRA

sESSÅo LEGISLATIVA DA D巨CI州A QU漢NTA LEGISLATURA DA CÅMARA

MUNICIPAしDE FRE=NOCENC-O REA」IZADA NO D看A = DE MAIO DE 2021. Ås

dezenove horas do dia = (OnZe) de malO de doiS mli e vinte e um, 「eallZOu-Se a SeXta

reun治o ordinana, do segundo periodo da p=melra SeSSaO legiSiatIVa da d6clma quinta

iegisiatura da C合mara Mun-Cipai de Fre=nocencIO’em Sua Sede paHament糾s血ada

na pra開GuaIter Ferre'ra DiaS, nO 50, centrO, sob a P「esid台ncla do vereador Vaidir

Goncalves de Souza - Preside雨e, tendo como VIce-Presidente o vereado「 Maur繭o

Perelra da Siiva e secretanada pelo ve「eado「 Frederico Ant6nio Amonm de Souza -

1O Secret緬o Feita a chamada nominaI para ve緬ca9aO do qu6田m, COnStatO虹Se a

presenea dos seguintes vereadores. Ca皿o Macedo, F「ederl∞ Ant6nIO Amo… de

Souza, G11son Ba「bosa TelXelra, Mauricio Pereira da Siiva, Thiago AbduI Khaiek,

Vagne「 Aives Pe「e旧, Vaidir Gon9aives de Souza, ∞nStatOu-se a auS合nCIa jus珊cada

dos vereado「es Leandro Cesar de Souza e VIimar Se「aflm de Brito Havendo

“qu6…m", a ∞iaboradora Jdrlfa fez uma oraeao, O Presidente' em nOme de Deus,

declarou aberta a 「eunlaO Saudando pariamenfa「es e vISitantes i, LEITURA DO

EXPEDIENTE -塁Apresenta辞o, Discussao e Vota9aO da Ata da t冊lma reuniao

ordinaria, aP「OVada po「 unanimldade b) LEITURA E DESPACHO DAS

CORRESPOND巨NCiAS RECEBIDAS, Do Executivo MunicipaI PrQjeto de Lei

14/2021 De diversos: Emater仙1G encami而a a esta Casa Legislativa o relat6rlO

Anuai de A96es de AssISt台nCia TecniCa e Expansao Rura」RAA, Onde sao desc亜OS OS

trabalhos desenvoMdos peia Emater八月g, e OS 「eSuItados alcan9ados no ano de 2020,

neste munlCipIO APRESENTACÅo DE REQUERIMENTOS. INDICAC6ES E

PROJETOS‥ Apresenta9aO do PrQieto de Lei 14俄O21 “Disp6e sobre as dl「etrlZeS Para

a elaboracao da Lei Or開ment緬a de 2022 e cfa outras provid台nclaS", em Seguida,

foram iidos e coiocados em vota9aO OS requerimentos nO 84,85 e 86I2021言Odos de

autorla do vereado「 Maurfoio Perelra da Silva, que foram aprovados por unanlmldade,

fol lldo e coiocado em vofa9急O O 「equerimento nO 87/2021, de autorla do vereador

Giison Ba「bosa TeiXeira, que fol aProVado po「 unanimidade, foram囲os e co「ocados

em vofacao os requerime巾OS nO 88 e 89/2021, tOdos de autoria do vereador Ca冊o

Macedo, que foram aprovados por unanimidade LE町URA DE PARECER DA

COMiSSÅo: Parecer lO/2021 da comiss釜o CFJL sob「e o Pro」et。’de Lel nO =/2021

MATER看A PARA ORDEM DO DIA: Requenmentos de autorla dos vereadores todos

aprovados, Foi lido, discutido e colocado em votacao o Projeto de Lei =′2021 “DiSP6e
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Conse冊o MuniCIPai de Espo巾e do MuniCipiO de Frei lnocencIO e da outras

PrOVIdenciaS", que foi aProVado po「 unani面dade em prlmelra e Segunda vota弟O COm

a Emenda Ad由Va Acrescenta「 ao artieo 20, inCISO i, a alinea “e" com a segulnte

reda9aO A面go 7。, i, e -Representante da Camara Municipal TR回BUNA L漢VRE: naO

houve CONSIDERAeOES:FiNA看S DOS PARLAMENTARES: Ve「eador Vagne「 AIves

agradeceu a todos pela oportunidade de estar nesta casa rep「esentando o povo e

falou a impo「tancia da partlCIPa9aO da popula肇o para auxllla「 a Camara em SeuS

trabalhos, O Vereado「 Gilson Ba「bosa agradeceu a todos peIo apoiO nO mOmentO d硝qi

e deliCado que passou com a doen9a de sua刑ha, O Vereado「 F「edenco Ant6niO

ParabeniZOu tOdas as maes pelo seu dia, COmemOrado no u博mo domingo, Cada

Vereado「 agradeceu p‖meiramente a Deus peia opo血Inidade de esfa「 mais uma vez

P「eSente em 「euniaO, agradeceu a presen?a de todos os viSitantes, das pessoas que

acompanham po「 Video em suas casas e todos os coiaboradores da c台mara

municipai DESPACHO DO SR, PRESIDENTEこEncaminhem-Se Para O ExecutlVO OS

Requenmentes e P「O」etOS de Lei aprovados Lavre-se a ata Para leltura e aP「OVa9aO

na pr6xinla reuniao Convoco os ve「eadores para pr6xima reuniaO O「ding両a a 「eal主zar-

se no dia 18/05/2021, nO ho「arro e locai reglmental CONSiDERAC6ES FiNAIS: Nada

mais havendo a se「 tratado, O Vereador Preside巾e Vaidir Goneaives de Souza,

agradece a presen?a dos vereadores e dos vISitantes Em segulda encerrou a Reun治o

G-isonBa「bosaTeixeira G‘回付「納R釦JA TE「存[俳　　書臆臆

Leandro Cesar de Souza


